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«Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» – 
Τι θα δούμε στο 5ο επεισόδιο
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Στο 5ο επεισόδιο της ιστορικής-βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από 
τα Φάρασα στον Ουρανό», την Πέμπτη 10 Μαρτίου, στις 22:30 στο MEGA, 
παρακολουθούμε την εγκατάσταση της οικογένειας Εζνεπίδη στην 
Κόνιτσα και τον μικρό Αρσένιο (μετέπειτα Παΐσιο) στην παιδική του 
ηλικία.

Μετά από πολλές περιπλανήσεις και δυσκολίες, η οικογένεια του Πρόδρομου 
Εζνεπίδη φτάνει στην Κόνιτσα της Ηπείρου. Εκεί, βρίσκουν ανθρώπους που τους 
υποδέχονται με αγάπη και τους βοηθούν στο νέο ξεκίνημα της ζωής τους. 
Ο μικρός Αρσένιος ψελλίζει τις πρώτες προσευχές του και μεγαλώνει σε 
ένα πνευματικό περιβάλλον. Με τον θάνατό της η γιαγιά ΧατζηΧριστίνα 
αφήνει μια πλούσια πνευματική κληρονομιά στα παιδιά και τα εγγόνια της
. Ταυτόχρονα, ένα καινούργιο μέλος προστίθεται στην οικογένεια. Η γέννηση της 
Χριστίνας οδηγεί ξανά τον Ραφαήλ στη στέγη, για να μην ακούει τη μάνα που 
γεννά και τη μικρή Αμαλία να μαθαίνει για το μυστήριο της ζωής και του θανάτου. 
Ο Αρσένιος μεγαλώνει και συναντά ως παιδί προσφύγων τις πρώτες δυσκολίες με 
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τους συνομήλικούς του.



Ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών ερμηνεύει τους χαρακτήρες της σειράς. Το σενάριο 
υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. Τα γυρίσματα 
πραγματοποιήθηκαν σε τόπους όπου ο Άγιος Παΐσιος έζησε, όπως η Κόνιτσα και το 
Άγιον Όρος.

Πρωταγωνιστούν: Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, Δέσποινα 
Γκάτζιου

Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους
Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης



Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου
Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης
Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή
Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films
Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός
Πρωτότυπη Μουσική: Tuomas Kantelinen


